







történeti művet történelmi szakértők már felülbírálták s azt jónak, a község és megye-nek a történelmének szemponyjából nélkülözhetetlennek tartják, ezért a képviselőtestület pénzügyi bizottságát bízta meg a tárgyalás lefolytatásával.

**Motáros vonat közlekedés Celldömölk és Sopron között.** Folyó hó 27-én reggel indult meg az első motáros vonat Celldömölk és Sopron között. Ez a motáros vonat indul Sopronból naponta reggel 6 órakor, ide érkezik 8 32 pkor, indul 9 20, Sopronba érkezik 11 30 pkor. Délután Sopronból indul 12 órakor és Celldömölkre érkezik 14 32 pkor. Ezt a motáros vonatot Celldömölk állomáson megkötötték. A motor közös tekintetre is meggyérő, de kellemes és praktikus az utazó közönségnek és a kocsik által nyújtott kényelem és tisztaság végett is. Másrészt pedig az a kellemes oldala van, hogy nem hoz téhétkoságot, az állomásokon nem tolat, nem késlekedik, a vonalon nem cammog mint a többi soproni vonat, hanem 40—50 km. sebességgel megy és az utas nem úgy meg rája az életét mint általában a többi soproni személyvonaton. Látható a menetidőben is, hogy Ceil—Sopron közti menetidő két és fél óra; szemben a személyvonattal, melynek menetideje — ha jól megy és ha az utasnak szerencséje van — minimálisan hat óra.

Súlyos sérálem esett a felsőmesteri községi tűzoltóságon e hó 24-én az alsó-mesteri hősök emlékoszpának leleplezésén, amidőn az ünnepély végeztével alufúrott a nevezett tűzoltóságnak nem köszönet meg szives megjelenését. Kérem ezért szíves elnézésüket a fogadják ezton hálás köszönetük. Menéségem az, hogy nekem az ő megjelenésüket senki nem jelentette. Gadf Sándor.

**Műkedvelői előadás Tokorson.** A tokorosi tűzoltóság és Levente egyesület műkedvelői tagjai felszerelésük javára előadták a Cigány népszínművet Szabó Jenő ottani tanító betanítása és rendezése mellett. A ki-tüdüen sikerült előadás nagy dicsőretére válik a szereplőknek, az ügy erkölcsiség, mint anyanyelvi lenyeseu sikerült.

**Piacor-temetés.** Labits Alajos már több mint 12 év óta hűseges pincére volt Domokos I. ucaonak, míg nem betegség támadta meg és a korhabza ment gyógyulást keresni. Súlyos bajától az életnek megmenteni nem lehetett, a múlt héten a korhabza meghalt 56 éves korában. Labits Alajos a régi időben szintén vendéglos volt, a zalaegerszegi Korona-szállólat bírta, de a sors úgy hozta, hogy azt el kellett hagynia és azóta Domokos I. uca helybeli szállodásnak hűseges embere lett. Nyugodniak békével!

## Wellner Gyula FOGÁSZATI műtermét

Ceildömölkre helyezte át.

Hollósy-tér 22. szám  
alatt rendelkezésre áll a fog-  
bajban és foghiányban szen-  
vedőknek. Található délelőlt  
9—12-ig, délután 2—6 óráig.

**Hítközségi adózás.** A rom. kath. hítközségi elnöksége ezton is felhívja adó-fizető tagjainak figyelmét arra, hogy ez évi hítközségi adójuk II. részletének fizetése I. évi június hó 1 és 2-án esedékes a kézbe-sített felhíváson jelzett időben és helyen. Akik ezen napokban legalább első fél évi hítközségi adójukat le nem fizetik, képviselőtestületi határozat folytán tartoznak a hatralék után a szokásos és a törvényben is biztosított egy százalékos késedelmi kamatot is fizetni.

**A sárvári iparosok azzal a kérelem-mel fordultak a sárvári képviselőtestülethez,**

hogy vásárok és helipiacok alkalmát ne adjunk nekik (ők) helyezett. Sárvár képviselő-testülete elutasította a kérelmet, mert egy okoskodott, ha az iparosoknak megadják, a földmivesek is jónni fogak a helypénz elengedése, már pedig a város nincs abban a helyzetben, hogy helypénzeket elengedhessen. Mit adjunk mi ehhez a határozathoz, szegény ellieik, mikor mi a kevés városi bevéte-lők mellett már régen elengedünk a helypénzeket az iparosoknak és földmivelő pol-gártársainknak. Tapasztaltuk azonban azt, hogy a helypénzek elengedése óta egyes ipar-saink nagyon kibaszották az alkalmat és akora sátrakat csináltak maguknak vásárok alkalmával, hogy egész sorokat foglaltak el és a fizető vidéknek alig marad hely. Ezzel nem azt akarjuk mondani, hogy a képviselő-testület állítsa vissza helypénzfizetési kötele-zettségeket, de viszont ne éljenek túl egyekek az adott helyzettel. A helypénzek visszaállít-ását már csak azért sem kívánjuk, mert jólesik hallani, hogy egy hasznos dologgal végre valakit mégis megelőztük.

**Meghívó.** A Ceildömölk és Vidéke Hangya Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet 1926. évi június hó 6-án délután 3 órakor a Griff-szálloda nagytermében rendez évi köz-gyűlést tart, amelyre az igazgatóság a tago-kat az alapszabályok értelmében meghívja. Ha a közgyűlés a megjelölt tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, ugy azt 1926. évi június hó 18. napján ugyanazon órában és helyen fogják megtartani, amely tekintet nélkül a tagok számára, határozat-kezes lesz. Napirend: 1. A múlt évi üzlet-eredményről szóló igazgatósági és felügyelő-bizottsági jelentések tárgyalása, a zárszá-m-adások megvizsgálása és a felmentvény megadása, a mérleg megállapítása és a felmentvény megadása. 2. A tiszta nyereségről való ren-delkezés. 3. Az igazgatósági és felügyelő bizottsági jagnk választása. 4. A 7000. 1925. P. M. számú rendelettel szabályozott új értéklésre vonatkozó igazgatósági és felügyelő bizottsági jelentéseknek, a Hangya központ szakkélelményének tárgyalása, a megnyitó mérleg megállapítása, a tiszta vagyonból (keltartalék létesítése és határozathozatal az üzletresek felértékeléséről). 5. Az új üzletre-zek névértékének megállapítása, az eddigi üzletresek névértékének felemelése és a fel-mondott üzletresek kifizesésének 1933. évi december hó 31-ig felkiszárlása. A felügyelő bizottság által megvizsált záro és megnyitó mérleg az üzletelységben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető.

**Sárvár képviselőtestülete** legutóbbi ülésén elhatározta, hogy a már meglevő 3 arzei kutjához még egy negyediket is furat. Ezt a kulturális és egészséges gondolkodást a mi képviselőtestületünk szíves figyelmébe ajánljuk. Ugy tudjuk, hogy valamikor már el lett határozva, hogy a Szentharomsák térra egy arzei kutat furatunk, de sajnos még most sem megy, bár a mostani közös kut olyan rozoga, hogy félő, miszerint egy szép napon szeszedül. Azonkívül a víz tisztasága miatt is aggályaink vannak, mert a felső paduzata hiányos, hézagos és pudvás és a réa folyó piszko- viz és esővízek a kutba folynak vissza és bepiszoklják az ivóvizet. Kü. Döbner meg-szoktuk, hogy a képviselőtestület által elha-tározott dolgokat sok esetben egyáltalában nem hajtja végre az előjáróság. Ilyen a már régen megszavazott arzei kut, ilyen a vásár-téren felállítandó illemhely, ilyen az adóhiva-tal előtti régen gyönyörű kis park is, a Szent-márton-ucca járdája stb. Hamarosan csak ezt a néhány esetet kapjuk ki, de tudnánk fel-hozni még igen sok, régen elhatározott dol-gokat is.

**Borlogasztási adók mérséklése.** Ol-vaasuk, hogy a sárvári és a körmendi ven-déglosók azzal a kérelemmel fordultak a képviselőtestülethez, hogy a borlogasztási adókat közséjük mérsékelje. Mindkét község képviselőtestülete foglalkozott már a kérdéssel, de a kérelemnek nem adott helyt, még pedig egyik helyen (sárvári) azzal utasítottak el a kérelmet, hogy mivel ebben az évben már a költséghorvos elkészült, azért minden fillér elhelyezve van, a másik község (Körmendi) képviselőtestületének azzal a kérelmet

hogy a vendéglosok ugyis atháriják a fo-gyasztásra a logyasztási adókat, így azt nem ók viselik.

**Értesítések.** A Voge elnöksége tiszte-lettel értesíti tagjait arról, hogy a folyó hó 30-ra tervezett közgyűlése a hősök ünnep-miatt június 13-án tartatik meg délután 3 órakor a Griff szálló moztermében. — A Máv. Temetkezési Segélyegylet elnöksége értesíti tagjait, hogy a Hősök vasárnapján ma a következő program lesz: Reggel fél 8 órakor sorakozás az Otthon udvarán és zászló alatt felvonulás a rom. kath. temp-lomba, a hősök lelküdvéért tartandó szent-misére. Délután fél három órakor szintén sorakozás az Otthon udvarán és indulás az ev. templomban tartandó istentiszteletre. Az ev. templomból felvonulás a Szentharomság-térre, hol néppönnyeply tartatik. Ennek befe-jeztével a szomszéd- arzi sorokhoz azzal ki-sérjük. Az Elnökség.

## Borajánlat.

Kiváló minőségű és tisztán kezelt faj-boraimat az alábbi leszállított áron bocsátom a t magános fogyasztók és viszonteladók rendelkezésére.

11	% Rízling különleges edések	5500 K
11	• Moskotaly, kellemes, illatos, erős	6500
10 5	• Ezerjó, jóízű, asztali bor	5000
10	• Mézes feher	4000
12	• Furmint, nagyon erős	8000
10 5	• Siller, közkedvelt italu	4500
11	• Burgundi vörös	5000
10	• Othelló, világos vagy sötét	4000

**0-bor illerenként 1000 K-val drágább.**

Az árak ab Gyöngyös vasnta szállítva utánvétel mellett értendők. Hordót kölcsönzük, melyek 30 nap mulva bérmentve visszakü- dendők. Viszonteladók legalább 300 liter ren-delésnél 5 százalék engedményt kapnak. Vag-onkételes szállítással külön előnyös árajánlat. Szolid termelői árak.

Tegyen probarendelést!

**Szabó Gyula borpincézete  
Gyöngyös, Pó-tér.**

## Eladó szőlő.

Sághegy legszebb helyén, egy oltvá-nyokkal teljesen ujonnan befűlelt szőlő, amely most van a legjob-ban, termésben, szép nyári lak-ka, pincével, pince és so-baberendezésekkel eladó. — Érdeklődni lehet a kiadóhivatalban.

## Eladó házhely-telek.

Ceildömölkön, a Lessinger fakereskedés tőzsomszedságában levő 300 négyzögöl házhely-telek bekerítve, azonnal olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban.

**Uj házat építetek,  
javításokat gyorsan és olcsón  
teljesítetek. Kifügastalan és jó  
munkát végzek**

**Biczó István  
kőmives-iparos**

**Ceildömölk, Kossuth-ucca.**

## Eladó ház.

Ceildömölkön egy jóforgalmu helyen levő sarok ház, azonnal szabad kézből eladó, amely alkalmas bármilyen üzleti célra is. Cim a kiadóhivatalban.

**Butorozott szoba**

kényesebb igényű urnak kiadó június 1-re. Cim a kiadóhivatalban.